
S U M A R I O

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Moción por la que el Parlamento de Navarra muestra su voluntad de modificar el estatus político actual y defi-

nir nuestras propias políticas económicas y sociales. Rechazo por la Comisión de Régimen Foral (Pág. 2).
—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a dejar sin efecto la suspensión del PSIS del Polígono

de Zangitu (Altsasu-Urdiain). Rechazo por la Comisión de Fomento y Vivienda (Pág. 2).

SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre si se va a anular el protocolo general firmado sobre la implantación de tres nuevos centros

de investigación en los terrenos del CIP Donapea, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Marisa de Simón Caba-
llero (Pág. 3).

—Pregunta sobre las opciones por las que se va a decantar el Gobierno de Navarra ante las medidas del Par-
tido Popular, formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro (Pág. 3).

—Pregunta sobre si los malos resultados en empleo, economía y mantenimiento de los servicios públicos
son consecuencia o dependencia de la situación del Estado español, formulada por el Ilmo. Sr. D. Txentxo
Jiménez Hervás (Pág. 4).
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Moción por la que el Parlamento de Navarra muestra su voluntad de
modificar el estatus político actual y definir nuestras propias políticas
económicas y sociales

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE RÉGIMEN FORAL

En sesión celebrada el día 18 de mayo de
2012, la Comisión de Régimen Foral de la Cámara
rechazó la moción por la que el Parlamento de
Navarra muestra su voluntad de modificar el esta-
tus político actual y definir nuestras propias políti-
cas económicas y sociales, presentada por el

Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa y publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 40 de 27 de abril de 2012.

Pamplona, 18 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a dejar sin efecto la
suspensión del PSIS del Polígono de Zangitu (Altsasu-Urdiain)

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE FOMENTO Y VIVIENDA

En sesión celebrada el día 17 de mayo de
2012, la Comisión de Fomento y Vivienda de la
Cámara rechazó la moción por la que se insta al
Gobierno de Navarra a dejar sin efecto la suspen-
sión del PSIS del Polígono de Zangitu (Altsasu-
Urdiain), presentada por el Grupo Parlamentario

Nafarroa Bai y publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 44 de 7 de mayo de
2012.

Pamplona, 17 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Serie F:
PREGUNTAS

En sesión celebrada el día 21 de mayo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre si se va a anular el protocolo
general firmado sobre la implantación de tres nue-
vos centros de investigación en los terrenos del
CIP Donapea, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Marisa de Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 21 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa de Simón Caballero, Parlamentaria
Foral del Grupo Parlamentario de Izquierda-Ezke-

rra, al amparo de lo establecido en el Reglamento
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral
de máxima actualidad para que sea contestada
en el Pleno del 24 de mayo por el Consejero de
Educación, señor Iribas.

El Proyecto de traslado del CIP Donapea ha
sufrido un importante rechazo social, incluido el
de la Comunidad educativa de este centro esco-
lar, manifestado en múltiples ocasiones y reflejado
en el informe “Mirando al Centro y su entorno”, que
han presentado recientemente.

¿El Gobierno de Navarra va a anular el proto-
colo general firmado el 19 de marzo de 2011 entre
el Gobierno de Navarra, la Universidad de Nava-
rra y la Fundación para la Investigación Médica
Aplicada para la implantación de tres nuevos cen-
tros de investigación en los terrenos que actual-
mente ocupa el CIP Donapea y evitar así su tras-
lado?

Pamplona, 17 de mayo de 2012

La Parlamentaria Foral: Marisa de Simón
Caballero

Pregunta sobre si se va a anular el protocolo general firmado sobre la
implantación de tres nuevos centros de investigación en los terrenos del
CIP Donapea

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 21 de mayo de

2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa

audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,

entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima

actualidad sobre las opciones por las que se va a

decantar el Gobierno de Navarra ante las medidas

del Partido Popular, formulada por el Ilmo. Sr. D.

Maiorga Ramírez Erro.

Pregunta sobre las opciones por las que se va a decantar el Gobierno de
Navarra ante las medidas del Partido Popular

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO
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2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 21 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Bildu-Nafarroa, amparándose en
el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente

pregunta oral de máxima actualidad para que sea
respondida en Pleno por el Gobierno de Navarra:

Con respecto a las medidas del Partido Popu-
lar, ¿por cuál de estas opciones se va a decantar
el Gobierno de Navarra?

• ¿Va a recurrir al Tribunal Constitucional?

• ¿No las va a aplicar y va a esperar a que en
su caso sea el estado quien recurra la no aplica-
ción? ·

• ¿No va a hacer nada?

En Iruñea, a 21 de mayo de 2012

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

En sesión celebrada el día 21 de mayo de
2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre si los malos resultados en
empleo, economía y mantenimiento de los servi-
cios públicos son consecuencia o dependencia de
la situación del Estado español, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Txentxo Jiménez Hervás.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 21 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Txentxo Jiménez Hervas, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al
amparo del Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta oral de máxima actualidad
para el Pleno del día 24 de mayo y que sea res-
pondida por la Presidenta del Gobierno de Nava-
rra, D.ª Yolanda Barcina Angulo.

¿En qué medida considera que los malos
resultados en materias de empleo, economía y
mantenimiento de los servicios públicos que ha
cosechado su Gobierno en este primer año de
legislatura vienen determinados por el fracaso de
las medidas puestas en marcha o lo son por las
consecuencias o dependencia de la situación
económica que arrastra el Estado español?

Pamplona/lruña, 21 de mayo de 2012

El Parlamentario Foral: Txentxo Jiménez Hervas

Pregunta sobre si los malos resultados en empleo, economía y manteni-
miento de los servicios públicos son consecuencia o dependencia de la
situación del Estado español

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D.TXENTXO JIMÉNEZ HERVÁS


